
大阪市ボランティア活動振興基金(一般団体)　アンケート/2019

大阪市ボランティア活動振興基金　アンケート調査票集計

項目①（団体情報の把握）

34.20%

32.75%

32.17%

0.87%

1.振興基金について

①活用したことがある

②知っているが活用したことが

ない

③知らない

④無回答

実数 比率
①活用したことがある　 118 34.20%
②知っているが活用したことがない 113 32.75%
③知らない 111 32.17%
④無回答 3 0.87%
合計 345

20%

80%

一般団体

回答数

未回答数

回答数 未回答数
一般団体 345 1,374
比率 20% 80%

発送数（合計）

1,719
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実数 比率
①インターネット(検索)　 218 63.19%
②SNS(フェイスブック・ツイッター) 8 2.32%
③メールマガジン 8 2.32%
④配架されているチラシ 23 6.67%
⑤中間支援団体等からの情報提供　 42 12.17%
⑥情報誌COMVO（コンボ） 29 8.41%
⑦その他 12 3.48%
⑧無回答 5 1.45%
合計 345

17.10%

3.19%

2.61%

0.87%

1.16%

0.87%
0.00%

0.00%

2.90%

59.42%

6.38%

1.16%

3.19% 1.16%
3,団体種別

①任意団体

②社会福祉法人

③一般社団法人

④公益社団法人

⑤一般財団法人

⑥公益財団法人

⑦学校法人

⑧医療法人

⑨地域団体

⑩NPO法人

⑪認定NPO法人

⑫団体特定認定NPO法人

⑬その他

⑭無回答

実数 比率
①任意団体 59 17.10%
②社会福祉法人 11 3.19%
③一般社団法人 9 2.61%
④公益社団法人 3 0.87%
⑤一般財団法人 4 1.16%
⑥公益財団法人 3 0.87%
⑦学校法人 0 0.00%
⑧医療法人　 0 0.00%
⑨地域団体 10 2.90%
⑩NPO法人 205 59.42%
⑪認定NPO法人 22 6.38%
⑫団体特定認定NPO法人 4 1.16%
⑬その他 11 3.19%
⑭無回答 4 1.16%
合計 345

63.19%

2.32%

2.32%

6.67%

12.17%

8.41%
3.48% 1.45%

2,普段の情報収集の方法

①インターネット(検索)

②SNS(フェイスブック・ツイッター)

③メールマガジン

④配架されているチラシ

⑤中間支援団体等からの情報提供

⑥情報誌COMVO（コンボ）

⑦その他

⑧無回答
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8.41%

8.99%

17.97%

17.97%

46.09%

0.58%

4,活動年数

①３年未満

②３～５年未満

③５～１０年未満

④１０～１５年未満

⑤１５年以上

⑥無回答

実数 比率
①３年未満　 29 8.41%
②３～５年未満 31 8.99%
③５～１０年未満 62 17.97%
④１０～１５年未満　 62 17.97%
⑤１５年以上 159 46.09%
⑥無回答 2 0.58%
合計 345

19.71%

35.94%

12.75%

9.86%

19.71%

2.03%

5,会員数

①１０人未満

②１０～３０人未満

③３０～５０人未満

④５０～１００人未満

⑤１００人以上

⑥無回答

実数 比率
①１０人未満 68 19.71%
②１０～３０人未満　 124 35.94%
③３０～５０人未満 44 12.75%
④５０～１００人未満　 34 9.86%
⑤１００人以上 68 19.71%
⑥無回答 7 2.03%
合計 345
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23.19%

17.39%

25.51%
7.54%

1.16%

2.90%

1.74%

6.09%

4.06%

2.90% 6.96% 0.58%

6,主たる活動分野 ①高齢

②こども

③障がい

④健康/医療

⑤災害/防災

⑥教育/人権

⑦国際/多文化

⑧地域活性

⑨文化/芸能/スポーツ

⑩ICT/科学/環境

⑪その他

⑫無回答

実数 比率
①高齢　 80 23.19%
②こども 60 17.39%
③障がい 88 25.51%
④健康/医療 26 7.54%
⑤災害/防災 4 1.16%
⑥教育/人権　 10 2.90%
⑦国際/多文化　 6 1.74%
⑧地域活性　 21 6.09%
⑨文化/芸能/スポーツ 14 4.06%
⑩ICT/科学/環境 10 2.90%
⑪その他 24 6.96%
⑫無回答 2 0.58%
合計 345

31.59%

10.14%13.62%

3.48%

6.96%

29.28%

4.93%

7,団体の総予算

①５０万円未満

②５０～１００万円未満

③１００～３００万円未満

④３００～５００万円未満

⑤５００～１０００万円未満

⑥１０００万円以上

⑦無回答

実数 比率
①５０万円未満 109 31.59%
②５０～１００万円未満 35 10.14%
③１００～３００万円未満 47 13.62%
④３００～５００万円未満 12 3.48%
⑤５００～１０００万円未満 24 6.96%
⑥１０００万円以上 101 29.28%
⑦無回答 17 4.93%
合計 345
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18.84%

29.86%

10.43%
2.32%

12.46%

3.77%

20.00%

2.32%

8,主たる財源

①寄付金

②会費

③助成金

④補助金

⑤行政からの委託料

⑥民間からの委託料

⑦その他

⑧無回答

実数 比率
①寄付金 65 18.84%
②会費 103 29.86%
③助成金　 36 10.43%
④補助金 8 2.32%
⑤行政からの委託料 43 12.46%
⑥民間からの委託料 13 3.77%
⑦その他 69 20.00%
⑧無回答 8 2.32%
合計 345

35.94%

27.25%
7.83%

4.35%

7.25%

12.17%

5.22%

10,次年度の事業計画を立てる時期

①１～２月

②３～４月

③５～６月

④７～８月

⑤９～１０月

⑥１１～１２月

⑦無回答

実数 比率
①１～２月 124 35.94%
②３～４月　 94 27.25%
③５～６月 27 7.83%
④７～８月 15 4.35%
⑤９～１０月　 25 7.25%
⑥１１～１２月 42 12.17%
⑦無回答 18 5.22%
合計 345
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73.62%

15.36%

11.01%

11,事務（会計）担当

①いる

②いない

③無回答

15.35%

51.97%

32.68%

11,事務（会計）担当(専任、兼任)

①いる（専任）

①いる（兼任）

③無回答

実数 比率
①いる 254 73.62%
②いない 53 15.36%
③無回答 38 11.01%
合計 345

実数 比率
①いる（専任） 39 15.35%
①いる（兼任） 132 51.97%
③無回答 83 32.68%
合計 254
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項目②（基金・資金獲得に関するニーズ）

31.19%

30.28%

9.36%

7.34%

15.78%

6.06%

1,団体の課題

①担い手不足

②資金不足

③活動場所の確保

④他団体との連携

⑤活動の維持

⑥ない

実数 比率
①担い手不足 170 31.19%
②資金不足 165 30.28%
③活動場所の確保 51 9.36%
④他団体との連携 40 7.34%
⑤活動の維持 86 15.78%
⑥ない 33 6.06%
合計 545

55%

6%

35%

1%

1% 1%

1%

2,これまでの助成金の

活用度

①活用したことがある（している）

②交付には至らなかったが過去に

申請したことがある

③活用したことがない

④なくても問題ない

⑤わからない

⑥その他

⑦無回答

実数 比率
①活用したことがある（している） 191 55.36%

②交付には至らなかったが過去に
申請したことがある

19 5.51%

③活用したことがない　 120 34.78%
④なくても問題ない 5 1.45%
⑤わからない 5 1.45%
⑥その他 2 0.58%
⑦無回答 3 0.87%
合計 345
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15.71%

26.67%

17.14%

31.90%

7.62%

0.95%

3,助成金が必要だった理由

①団体立上げ初動期

②新規事業の実施

③事業の拡充

④既存事業の継続や団体の

運営

⑤その他

⑥無回答

実数 比率
①団体立上げ初動期 33 15.71%
②新規事業の実施 56 26.67%
③事業の拡充 36 17.14%
④既存事業の継続や団体の運営 67 31.90%
⑤その他 16 7.62%
⑥無回答 2 0.95%
合計 210

＊２で①と②を選択した団体のみ回答

12.46%

13.04%

4.64%

4.06%

4.93%

5.22%

33.91%

21.74%

4,申請希望時期

①１～２月

②３～４月

③５～６月

④７～８月

⑤９～１０月

⑥１１～１２月

⑦通年

⑧無回答

実数 比率
①１～２月　 43 12.46%
②３～４月 45 13.04%
③５～６月　 16 4.64%
④７～８月 14 4.06%
⑤９～１０月 17 4.93%
⑥１１～１２月 18 5.22%
⑦通年 117 33.91%
⑧無回答 75 21.74%
合計 345
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3.19%

14.20%

19.42%

3.19%

2.90%
2.90%

31.88%

22.32%

5,交付希望時期

①１～２月

②３～４月

③５～６月

④７～８月

⑤９～１０月

⑥１１～１２月

⑦通年

⑧無回答

実数 比率
①１～２月　 11 3.19%
②３～４月 49 14.20%
③５～６月　 67 19.42%
④７～８月 11 3.19%
⑤９～１０月 10 2.90%
⑥１１～１２月 10 2.90%
⑦通年 110 31.88%
⑧無回答 77 22.32%
合計 345

7.25%

13.33%

17.39%

17.97%

17.97%

4.64%

21.45%

6,助成規模 ①５万円未満

②５～２０万円未満

③２０～５０万円未満

④５０～１００万円未満

⑤１００～３００万円未満

⑥その他（金額：

円、理由：

⑦無回答

実数 比率
①５万円未満 25 7.25%
②５～２０万円未満 46 13.33%
③２０～５０万円未満 60 17.39%
④５０～１００万円未満 62 17.97%
⑤１００～３００万円未満 62 17.97%
⑥その他（金額：　　　　　円、理由： 16 4.64%
⑦無回答 74 21.45%
合計 345
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9.31%

10.71%

8.11%

8.31%

3.20%

10.01%
4.50%

4.30%

5.41%

8.01%
2.60%

9.51%

2.60%

2.40%

5.71%
5.31%

7,助成してほしい費目
①消耗品費

②器具備品費

③印刷製本費

④広報費

⑤通信運搬費(電話代･プロバイダ料を除

く)
⑥諸謝金

⑦賃借料(地代･家賃を除く)

⑧保険料

⑨交通費（外部者）

⑩交通費（内部者）

⑪改修費（所有物件）

⑫人件費

⑬電話代/プロバイダ料

実数 比率
①消耗品費 93 9.31%
②器具備品費 107 10.71%
③印刷製本費 81 8.11%
④広報費 83 8.31%
⑤通信運搬費(電話代･プロバイダ料を除く) 32 3.20%
⑥諸謝金 100 10.01%
⑦賃借料(地代･家賃を除く) 45 4.50%
⑧保険料 43 4.30%
⑨交通費（外部者） 54 5.41%
⑩交通費（内部者） 80 8.01%
⑪改修費（所有物件） 26 2.60%
⑫人件費 95 9.51%
⑬電話代/プロバイダ料 26 2.60%
⑭光熱水費 24 2.40%
⑮地代･家賃 57 5.71%
⑯その他 53 5.31%
合計 999

※複数回答

39.42%

12.75%

28.99%

18.84%

8,連続交付条件

①あってもよい

②ない方がよい

③どちらでもよい

④無回答

実数 比率
①あってもよい 136 39.42%
②ない方がよい 44 12.75%
③どちらでもよい 100 28.99%
④無回答 65 18.84%
合計 345


